

母亲节要到了 送啥礼物给母亲?

记者调查发现年轻人送的礼物更有新意

□文/图 本报记者 方小北

5月12日是母亲节，送给母亲的礼物准备好了吗？近日，记者走访发现，母亲节礼物消费主力中新增了00后，送美丽、送健康、送时尚、送陪伴，年轻人主打的就是花式宠妈。

康乃馨涨价 预订要趁早

给妈妈表达爱意的方法有很多种，但是鲜花是最直接的表达方式之一。康乃馨的花语通常被认为代表了热烈的爱、魅力和尊敬之情，所以一向是五月份最受欢迎的花卉。

昨天上午，记者来到石市珠峰大街的一家鲜花店，康乃馨、玫瑰等各种鲜花摆放在显眼位置，店主人正在修剪着一束红色的康乃馨。一位前来买花的年轻女子详细咨询各种花的价格，单支的康乃馨已经卖到6元，价钱比之前翻了两倍，价格超过了玫瑰。店家告诉顾客，如果想在周末送鲜花，一定要提前预订。为了迎接康乃馨的销售高峰，店家提前从鲜花市场预订了100扎的康乃馨，但现在看来还是囤的少了。

记者又来到体育大街的一家花店，两位看店的老人正在将红色的康乃馨一支一支放到透明的包装袋里。老人说这是顾客提前预订的鲜花，算下来大约4元一支。老人表示康乃馨已经不多，他推荐购买红色的芍药：“花又大又好看，还不贵，15元钱10支。”花店的老板表示，平常进货时一束康乃馨也就十五六元，但现在进货价格已经涨了十多元。很多年轻人都喜欢给妈妈买花，所以每年五月康乃馨的价格都有所上升。

送母亲的礼物丰富多样

专为老年人打造的鞋服品牌，及养生类的保健产品，也是大家喜欢送给母亲的礼物。记者在某购物网站上搜索“母亲节礼物”，立即弹出例如“母亲节礼物实用送妈妈”“送妈妈护肤品”“送妈妈首饰”“送妈妈衣物”等十几个可供选择的搜索记录。王女士早在上周就将一款可以对腰、颈、肩等多个部位进行按摩的按摩靠垫加入到了购物车里，她说：“我家老太太总说年龄大了，腰不好，所以我就选择了这种安装比较方便的按摩靠垫，希望能帮助缓解母亲的病痛。”

记者走进槐中路上的一家品牌鞋店，店员介绍有十几款鞋品适合中老年人穿，销售很火爆。记者所



■一家花店的老板在包装鲜花。

在的社区超市购物群里，商家推出扫地机等能帮助妈妈减轻家务负担的商品进行促销。

赵女士既是女儿也是一位母亲，母亲今年78岁了，女儿去年研究生毕业已经入职。她说女儿早就告诉她，今年的母亲节礼物她女儿包办，给两位母亲每人买一只金手镯。她就等着周末女儿归来，祖孙三代一起度过一个温馨的母亲节。记者在多家珠宝店了解到，虽然金价很高，但仍有不少顾客选择送母亲金首饰来表达爱。另外，银手镯、银梳子等银质饰品，也很受欢迎。

年轻人的礼物更有新意

消费数据显示，不同年龄段的消费者购买礼物的偏好也不一样，年轻人的选择更有新意。

家住燕港新村的苏女士，已经收到了女儿的礼物，下周一将出发去海南度假。苏女士的两个女儿在北京工作，两姐妹联手为母亲送上了度假礼。已经工作十年的大女儿出了旅游团费，小女儿是00后，刚毕业入职不久，负责父母的全套旅游装备。苏女士的小女儿告诉记者，这份礼物是自己选的，姐姐也很支持，爸爸妈妈十几年前就下岗了，两人一直打工供姐妹俩读了大学，这些年一直忙忙碌碌，别说出去旅游了，甚至很少出河北省，所以这次想让妈妈趁着腿脚还麻利，出去走走，欣赏一下祖国的大好河山。五月是个旅游的好季节，以后每年都会带他们转转。

家住梦溪园小区的周妈妈，收到的是“点单式”的节日礼物，她让23岁的儿子出资买了一支话筒。“儿子挣钱了想表达心意，我做妈妈的也乐意接受他的好意。我参加了一个合唱团，话筒太少，正好孩子问我想要什么，我就跟他说需要个话筒。儿子已经下单了，说周六就能到货。姐妹们都夸我有个好儿子。”

发现“身边好人” 争做“社区好人”

本报讯(记者 方小北)为进一步弘扬社会正能量，营造争当道德模范、争做好人好事的浓厚氛围，引导居民不断发现、学习身边的好人、好事，日前，石家庄市长安区北翟营社区在孝善文化活动中组织开展善行榜推广活动。

和谐社区离不开好人，建设家园离不开好人，好人是社区和谐蓬勃发展的力量。在北翟营社区，

有很多好人，他们热心公益、乐做义工、关爱弱者，这些好人好事促进了和谐社区的建设进程，是社区发展的重要推动力量。此次推广活动旨在号召大家从日常生活中发现和挖掘身边的好人，学习“好人”事迹、传递“好人”精神，进而努力完善自身，争做“社区好人”，用实际行动传递社区正能量，为建设美丽社区、平安社区、和谐社区起到积极的推进作用。

教授瑜伽 送鲜花 把爱献给母亲

本报讯(首席记者 杜慧)为弘扬中华民族传统美德，丰富妈妈们的精神文化生活，5月8日，石家庄市裕华区裕翔街道、新华区合作路街道、赵陵铺路街道相继举办了“以爱为礼 感恩母亲”为主题的活动，大家以丰富多彩的形式，表达对母亲的敬意和感恩之情。

裕华区裕翔街道师大科大高校社区党支部联合红色社区社会组织辣妈舞蹈队，在新鼎华府党群驿站开展了“瑜”悦身心，为爱“伽”分瑜伽体验活动，向辖区母亲送上最美祝福。

本次体验活动邀请了专业的瑜伽老师进行教学，伴随着柔美和缓的音乐，在老师的专业指导下，妈妈们慢慢放松、平气、静心，让身体得到充分舒展，从基础的体能训练到学习健康理疗瑜伽，通过正确的锻炼方式，实现健康加倍。“平时我忙于工作，压力也比较大，能在家门口体验到瑜伽课，感觉全身心都放松了，心情也格外舒畅！”身穿瑜伽服的刘女士开心不已。

短短的一次体验课程，在动与静的结合中，让参与活动的妈妈们感受到瑜伽的魅力，大家放松身体，愉悦心情，也感受到生活的美好。

新华区合作路街道北站社区新时代文明实践站花香四溢，一场主题为“以花为礼，感恩母亲”的活动吸引了妈妈们的浓厚兴趣。

活动现场，花艺老师向参加活动的居民们讲解了各类花草的特性及所代表的特殊意义，很快，一朵朵鲜花在一双双巧手的装扮下宛若新生，大家用创意与巧思将零散的花枝装扮成一个一个高雅的插花艺术品。

新华区赵陵铺路街道星河御城社区也开展了“以花之名，共敬母爱”为主题的插花活动。平日里辛劳付出的妈妈们跟着花艺老师的节奏，拿起剪刀、花束和配饰，一步步创作着各具特色的插花作品。活动现场气氛温馨又热烈，不时传来阵阵欢声笑语。

大家纷纷表示，这样的活动不仅让她们度过了难忘的一天，更让她们深刻体会到了母爱的伟大与无私。在大家的互相交流下，一件件赏心悦目的插花作品在大家的手中完成，每一件都独一无二，每一件都灿烂美好，每一件都饱含着对母亲、对自己的美好祝愿！

裕华区“万步有约” 健走激励大赛启动

本报讯(首席记者 杜慧 通讯员 杨琬璐)5月8日上午，石家庄市裕华区在希望绿洲公园隆重举行了全国第九届“万步有约”健走激励大赛裕华区启动仪式，标志着2024年裕华区健走激励大赛序幕正式拉开。

此次大赛由裕华区人民政府主办，裕华区卫生健康局、区疾控中心、区园林大队、区总工会、区文化广电体育和旅游局承办，全区27个单位45个团队的代表参会。

“万步有约”健走大赛的启动及实地健走是贯彻落实健康中国行动的具体举措，更是引领健康、宣传健康、推动全民健康生活方式的重要体现，也为裕华区创建国家级慢性病综合防控示范区奠定了坚实基础。启动仪式上，与会领导提出各参赛人员要树立“每个人是自己健康第一责任人”的理念，以科学、有度、适量为原则，保持健康生活方式，身体力行、言传身教，在全社会营造全民健走的浓厚氛围，争取在全省乃至全国取得优异成绩，为建设美丽裕华作出更大贡献。

启动仪式结束后，大家在希望绿洲公园进行了实地健走活动，参赛人员个个朝气蓬勃、精神饱满，表示要一如既往地按照大赛规则坚持完成健走目标，走出崭新的裕华精神和风貌，走出健康的体魄。

声明公告

◆微信办理 13011578201
wb99ok yzwb_36524
◆广告咨询 8862 9347

服务信息

◆微信办理 13011578201
wb99ok yzwb_36524
◆广告咨询 8862 9347

声明

时艺菲于2024年5月6日不慎遗失身份证，证号：130102199905122140，有效期限：2019.01.30-2029.01.30，特此声明。

疏通服务

红马甲疏通高压清洗
专业水电暖、安装
空调加氟维修 15832176896

保姆病护

保姆月嫂 钟点工 护工 专业保洁
13463113304 15127071667

精品

投入小 回报大

●以我为媒
●共谋发展

5.6cm×7.9cm 4.2cm×3.9cm
4.2cm×7.9cm 2.8cm×3.9cm
2.8cm×7.9cm 1.4cm×3.9cm
分类广告：88629347 微信办理：wb99ok